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Νίκος Μπελαβίλας
Γεννήθηκα στον Πειραιά το 1959, από γονείς Πειραιώτες και παππούδες νησιώτες. 
Έµαθα γράµµατα στο 28o Σχολείο της πλατείας Αλεξάνδρας και στο 2ο Γυµνάσιο της οδού 
Αφεντούλη. Εντάχθηκα στον «Ρήγα Φεραίο» και την Αριστερά, µαθητής, το 1974. 
Είµαι Aρχιτέκτων - Πολεοδόµος και διδάσκω στο Εθνικό Μετσόβιο Πολυτεχνείο. Διευθύνω το 
Εργαστήριο Αστικού Περιβάλλοντος. Έχω διδάξει σε πανεπιστηµιακές σχολές της Ελλάδας και 
του εξωτερικού, στα Γιάννενα, την Κέρκυρα, τα Χανιά, τη Θεσσαλονίκη, το Παρίσι, τη Λιουµπλιάνα 
και τα Τίρανα. Υπάρχουν δύο έργα που συµµετείχα και αγάπησα. Εκεί έµαθα πώς εξέρχεται µια 
πόλη από την κρίση. Το πρώτο είναι το Τεχνολογικό - Πολιτιστικό Πάρκο Λαυρίου. Σήµερα 
συµµετέχω στη διοίκησή του και έχω την ευθύνη του Μουσείου Μεταλλείας - Μεταλλουργίας 
Λαυρίου. Το δεύτερο είναι το Κέντρο Τεχνικού Πολιτισµού και το Βιοµηχανικό Μουσείο της 
Ερµούπολης. Η σχέση µου µε τις αστικές αναπλάσεις και τις ιστορικές πόλεις είναι µία σχέση 
χρόνων. Ο σχεδιασµός της Ελευσίνας, η δηµιουργία της Ταινιοθήκης της Ελλάδος στην Ιερά 
Οδό, τα µητροπολιτικά πάρκα: στο Γουδί, το Ελληνικό και το «Αντώνης Τρίτσης» στο Ίλιον. Είχα 
την τύχη και τη µοναδική εµπειρία τα τελευταία δέκα χρόνια να οριστώ επιστηµονικός αξιολογητής 
µνηµειακών πόλεων και τόπων της UNESCO στην Ιαπωνία, την Ισπανία και τη Σλοβενία, την 
Αυστρία, το Κουβέιτ. Τέλος, είµαι αναπληρωµατικό µέλος του Κεντρικού Συµβουλίου Νεωτέρων 
Μνηµείων του Υπουργείου Πολιτισµού και θήτευσα, σε δύο θητείες, ως πρόεδρος της Διεθνούς 
Επιτροπής για τη Διατήρηση της Βιοµηχανικής Κληρονοµιάς - Ελληνικό Τµήµα (TICCIH).
Η εµπλοκή µου µε τα πειραϊκά θέµατα άρχισε πολύ νωρίς: από το Τοπικό Αναπτυξιακό 
Πρόγραµµα Περάµατος (1988), το Φεστιβάλ Πειραιά υπό τον τότε αντιδήµαρχο Κώστα 
Κωσταράκο µε  καλλιτεχνικό διευθυντή τον Θάνο Μικρούτσικο (1992) και τη µελέτη 
Χωροταξικής και Περιβαλλοντικής Ανάπτυξης περιοχής δήµου Πειραιά (1994). 
Ακολούθησαν οι µελέτες και οι έρευνες για τα Λιπάσµατα Δραπετσώνας, τα εργοστάσια 
Ρετσίνα και Δηλαβέρη, τον ΑΗΣ Νέου Φαλήρου, τη ΧΡΩΠΕΙ, τους σιδηροδροµικούς σταθµούς, 
την οδό Πειραιώς, τον σταθµό επιβατών στον ΟΛΠ και το Μουσείο Εναλίων Αρχαιοτήτων στο 
Σιλό, τη µελέτη για την ανάδειξη µνηµείων και αρχαιολογικών χώρων του Πειραιά. Συµµετείχα, 
ως µέλος της οµάδας του ΕΜΠ, στον σχεδιασµό της αρχικής χάραξης του Τραµ το 2006, από 
την οδό Τζαβέλα απευθείας στην πλατεία Καραϊσκάκη, που δυστυχώς απορρίφθηκε από τον 
Δήµο Πειραιά. Επιστρέφοντας στα δηµοτικά θέµατα, το 1986 ιδρύσαµε µε επικεφαλής τον 
Κώστα Κωσταράκο τους «Πολίτες του Πειραιά» και το 1998 µαζί µε τον Θοδωρή Δρίτσα, την 
Ελένη Σταµατάκη, τη Μαρία Σταθάκη και δεκάδες Πειραιώτες, το «Λιµάνι της Αγωνίας». Το 
2004, µε τους Πασαλιµανιώτες, τους αρχαιολόγους και την Επιτροπή Κατοίκων Ζέας, σώσαµε 
το µικρό λιµάνι και τις αρχαιότητες, τη «θαλασσινή πλατεία» της πόλης µας, κυριολεκτικά από 
την καταστροφή. Για δύο χρόνια θήτευσα δηµοτικός σύµβουλος. Μία καλή θητεία και ένα 
ακόµη καλύτερο µάθηµα για τις παθογένειες της δηµοτικής µας εξουσίας. Συνέχισα την 
πανεπιστηµιακή µου σταδιοδροµία και το καλοκαίρι του 2018 αποδέχτηκα την πρόταση να 
αναλάβω τη Διοίκηση της εταιρείας του Δηµοσίου «Ανάπλαση Αθήνας Α.Ε.», ως Πρόεδρος 
και Διευθύνων Σύµβουλος. Αντικείµενό της, είναι οι αστικές αναπλάσεις του µητροπολιτικού 
κέντρου της πρωτεύουσας. Παράλληλα έχω την ευθύνη του συντονισµού του Πιλοτικού 
Προγράµµατος Αξιοποίησης Ακινήτων µε Κοινωνική Ανταπόδοση του Υπουργείου Εργασίας. 
Το πρόγραµµα εφαρµόζεται µέχρι στιγµής στην Αθήνα, τον Πειραιά και τον Βόλο.

Είµαι διατεθειµένος να εργαστώ για να αλλάξω την πόλη µας, 
την πόλη που µεγάλωσα και κατοικώ. 

Ποιες και ποιοι είμαστε 
Είμαστε η κάθε γωνιά της πόλης, τα Καμίνια και ο Απόλλωνας, �η Λεύκα και η Παλιά 
Κοκκινιά, η Αγια-Σοφιά και τα Μανιάτικα, �ο Άγιος Δημήτρης και ο Άγιος Διονύσης, η 
Γούβα και η Ευαγγελίστρια, το Δημοτικό και η Τερψιθέα, η Πειραϊκή, �η Καλλίπολη, το 
Χατζηκυριάκειο και ο Άγιος Νείλος, �ο Προφήτης Ηλίας, η Καστέλλα, η Μυρτιδιώτισσα 
και �το Τουρκολίμανο, το Νέο Φάληρο και η Σούδα, το Πασαλιμάνι.

Είμαστε όσες και όσοι βρισκόμασταν στην Ε1 δίπλα στο 1 εκατομμύριο μετανάστες, 
στην Αλληλεγγύη, στα κοινωνικά ιατρεία και φαρμακεία, στις Αγορές Χωρίς Μεσάζοντες, 
εξασφαλίζοντας τροφή, φάρμακα, ιατρική φροντίδα στους ανθρώπους που έμειναν 
αβοήθητοι. 

Είμαστε όσες και όσοι μέσα σε αυτή την κρίση σχεδιάζαμε σχολεία, παιδικούς σταθμούς, 
πάρκα, θέατρα, αρχαιολογικούς χώρους και μουσεία, πεζόδρομους και πλατείες, 
ρυθμιστικά σχέδια και ιδέες. �

Ήρθε η ώρα να σηκώσουμε το ανάστημα �για τον Πειραιά 
των πολλών, του λιμανιού, �της ανάπτυξης, της εργασίας, 
του πολιτισμού.

Γ’
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Βάκος Βασίλειος
Γιός του αγωνιστή της Εθνικής Αντίστασης Μαρίνου Βάκου. 
Απόφοιτος του 2ου Λυκείου Μοσχάτου. Διετέλεσε πρόεδρος της 
τάξης του και μέλος του 15μελούς. 
Ηλεκτρολόγος Μηχανικός Τ.Ε. (Τ.Ε.Ι. Ηρακλείου).
Ανέπτυξε σπουδαστική δράση με την παράταξη Δ.Α.Ε-Α.Σ.Π. Μέλος 
του Δ.Σ. της Σ.Τ.ΕΦ. του Τ.Ε.Ι. Ηρακλείου.
Γραμματέας της τοπικής οργάνωσης του ΣΥΝ Νέου Φαλήρου 1993-

1998.
Το 1994-1999 εργάστηκε στην Δ.Ε.Π.Ε.Π. και υπήρξε ιδρυτικό μέλος του σωματείου 
εργαζομένων και μετέπειτα ανελλιπώς μέλος του Δ.Σ. μέχρι και την αποχώρησή του.
Από το 1999 μέχρι το 2008 εργάστηκε στην OTEnet ως Μηχανικός υποστήριξης Δικτύου. 
Ιδρυτικό μέλος του σωματείου εργαζομένων.
Από το 2008 εργάζεται στον ΟΤΕ ως Μηχανικός υποστήριξης Δικτύου κορμού, με 
σημαντική συνδικαλιστική δράση. 
Σήμερα είναι εκλεγμένος ως αναπληρωτής γραμματέας Υγείας και Ασφάλειας στην 
Ομοσπονδία Εργαζομένων - ΟΤΕ. Ζορμπαλά Μαρία

Γεννήθηκε πριν 40 χρόνια. Ζει και δραστηριοποιείται στον 
Πειραιά. Έχει ενεργό δράση στην αριστερά και εργάζεται στον 
ιδιωτικό τομέα. Η κοινωνική της παρουσία εκφράζεται μέσα από 
δίκτυα αλληλεγγύης, τα κοινωνικά κινήματα Πόλης και άλλες 
συλλογικότητες. Συμμετέχει ενεργά στο Γ΄Δημοτικό Διαμέρισμα του 
Νέου Φαλήρου ως εκλεγμένη Κοινοτική Σύμβουλος με το «Λιμάνι 
της Αγωνίας» και τις κινητοποιήσεις των κατοίκων για την επίλυση 

των προβλημάτων της περιοχής.

Βήχου Μουγιακάκου Άννα (Άννη)
Γεννήθηκε στην Αθήνα. Πτυχιούχος της Σχολής Νηπιαγωγών Αθηνών 
και του Τμήματος Εκπαίδευσης και Αγωγής στην Προσχολική Ηλικία 
του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών.
Από τα φοιτητικά της χρόνια εντάχθηκε στην Ανανεωτική Αριστερά 
με ενεργή συμμετοχή στο συνδικαλιστικό κίνημα των εκπαιδευτικών 
και σε δομές κοινωνικής αλληλεγγύης.
Αγάπησε τον Πειραιά και τα παιδιά του και γι’ αυτό υπηρέτησε 34 

από τα 36 χρόνια υπηρεσίας σε σχολεία της Φρεαττύδας και της Καστέλλας.

Δέδες Ιάσων (Αχμέτ Καμίλ)
Γεννημένος στο Κουρδιστάν της Τουρκίας, βίωσε από παιδί την 
καταπίεση του Κούρδικου λαού. Ευαισθητοποιημένος εντάχθηκε από 
μαθητής Γυμνασίου στο μαθητικό αριστερό κίνημα. 
Παρά τις διώξεις, συνέχισε την πολιτική του δράση ως 
συνδικαλιστής και μετά την επιβολή της Χούντας του Εβρέν και 
συμμετείχε ενεργά στον αντιδικτατορικό αγώνα. 
Τον Οκτώβριο του 1981 αναγκάστηκε να καταφύγει στην Ελλάδα 

ως πολιτικός πρόσφυγας. 
Από το 1984 κατοικεί στο Νέο Φάληρο και συμμετέχει ενεργά στα πολιτικά δρώμενα για 
μια καλύτερη Ελλάδα. 
Παντρεμένος με την εκπαιδευτικό Μαγδαληνή Κοκκαλιάρη και πατέρας τεσσάρων παιδιών, 
δεν σταμάτησε να αγωνίζεται για τη βελτίωση των συνθηκών διαβίωσης των κατοίκων της 
περιοχής και του ευρύτερου Πειραιά.

Ζωνάκη Αθηνά
Γεννήθηκε στην Κοκκινιά της προσφυγιάς και της Αριστεράς. 
Μεγάλωσε σε μια οικογένεια δημοκρατικών αγωνιστών που τη 
δίδαξαν πως ιδεολογία δεν είναι η κομματική σημαία που κρατάς, μα 
στάση ζωής. 
Περπάτησε στις γειτονιές του Πειραιά από παιδάκι. Στον Πειραιά 
επέλεξε να στήσει την οικογένειά της και να μεγαλώσει τα παιδιά 
της. Στον Πειραιά που πάλεψε μέσα από τον Σύλλογο Γονέων 

και Κηδεμόνων για τα σχολικά προβλήματα. Στον Πειραιά που πονάει και θλίβεται όταν 
θυμάται πως ήταν, όταν βλέπει πως είναι και πως θα μπορούσε να είναι αν οι άνθρωποι που 
ασχολήθηκαν με την πόλη, είχαν όραμα. 
Είναι καιρός πια να εμπιστευτούμε την πόλη σε ανθρώπους που την αγαπούν και ξέρουν πώς 
να κάνουν τα οράματα πράξη Πώς να κάνουν έναν «ΠΕΙΡΑΙΑ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ».
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Κορωναίου Μαργαρίτα
Γεννήθηκε και μεγάλωσε στον Πειραιά, με καταγωγή από τα Κύθηρα. 
Είναι απόφοιτη Γαλλικής Φιλολογίας του ΕΚΠΑ. Έπαιζε για αρκετά 
χρόνια βόλεϊ στην ομάδα του Ολυμπιακού και ήταν στην προεθνική 
κορασίδων. 
Στη διάρκεια της φοίτησης της στο ΕΚΠΑ παρέδιδε ιδιαίτερα 
μαθήματα, εργάστηκε στην εστίαση, έκανε μεταφράσεις ενώ μετά 
την αποφοίτηση της απασχολήθηκε σε μεγάλη πολυεθνική (στον 

κλάδο τροφίμων-ποτών) και αργότερα στον τομέα επικοινωνίας της εδώ αντιπροσωπείας της 
Ευρωπαϊκής Επιτροπής. 
Είναι οργανωμένη στην νεολαία ΣΥΡΙΖΑ από το 2007, ως μαθήτρια τότε. Έχει ενεργή 
συμμετοχή στα αντιφασιστικά κινήματα και εθελοντική δράση σε δομές προσφύγων. 
Γνωρίζει την γλώσσα των τυφλών (braille) ενώ βοηθούσε στο «Εργαστήρι Λίλιαν Βουδούρη» 
άτομα με αναπηρίες και νοητική υστέρηση.

Κεσίδου Ελισάβετ (Λίζα) 
Κάτοικος Νέου Φαλήρου από το 1969.
Μητέρα της Πελαγίας και του Γιάννη.
Είναι εκπαιδευτικός, πτυχιούχος του τμήματος Φυσικής του 
Πανεπιστημίου Κρήτης.
Εργάζεται στο Γενικό Λύκειο Καλλίπολης.
Με τους μαθητές της εκπόνησαν Προγράμματα Περιβαλλοντικής 
Εκπαίδευσης και Αγωγής Υγείας με στόχο να μάθουν να 

συνεργάζονται δουλεύοντας σε ομάδες και να βοηθούν ο ένας τον άλλον.
Έκαναν ανακύκλωση χαρτιού και συνεργάστηκαν με την «ΚΛΙΜΑΚΑ», τον πρώτο κοινωνικό, 
μη κερδοσκοπικό φορέα που στηρίζει την ευπαθή κοινωνικά ομάδα των αστέγων.
Ασχοληθήκαν με το πράσινο στο σχολείο και στην πόλη, με τη διατροφή και το κάπνισμα κ.ά.
Σκοπός, η ευαισθητοποίηση όλων σε κοινωνικά θέματα (ευάλωτες ομάδες πολιτών, ΑμεΑ 
κ.λπ.) και ζητήματα της πόλης.

Κοκκαλιάρης Παναγιώτης
Γεννήθηκε και μεγάλωσε, σπούδασε στον Πειραιά (Νέο Φάληρο).
Παντρεμένος με 4 παιδιά.
Σπούδασε μαθηματικά στο ΕΚΠΑ και οικονομικά στο ΠΑ-ΠΕΙ.
Εργάζεται ως λογιστής - φοροτεχνικός.
Μέλος του «Λιμανιού της Αγωνίας» από παλαιά.
Στις ελεύθερες ώρες του κολυμπά και ποδηλατεί.

Λιάπης Κωνσταντίνος
Βιοτέχνης μηχανουργός. 
Ενασχόληση με τα κοινά με ιδιαίτερη δραστηριοποίηση στα θέματα 
του Νέου Φαλήρου (Γ’ Δημοτική Κοινότητα). 
Από το 2002 και μετά υποψήφιος με το «Λιμάνι της Αγωνίας» σε 
όλες τις εκλογικές δημοτικές αναμετρήσεις. 

Μακριδάκη-Ψαρρά Δέσποινα
Επάγγελμα Γυναίκα, Εργαζόμενη, Μητέρα, Σύζυγος με ενεργή 
συμμετοχή στα κοινά και την αλληλεγγύη. 
Γεννήθηκε και μεγάλωσε στον Πειραιά.
Υπήρξε μέλος στο Δ.Σ. του Σταδίου Ειρήνης και Φιλίας.
Συμμετέχει ενεργά από το 2014 στην Αλληλεγγύη Πειραιά 
ως εταίρος και δραστηριοποιείται όπου οι συνάνθρωποί μας 
αντιμετωπίζουν δυσκολίες.

Σήμερα ζει στο Νέο Φάληρο και είναι ιδρυτικό μέλος και ταμίας του καινοτόμου κοινωνικού 
συνεταιριστικού σχήματος Syndrasis Κοιν.Σ.Επ.

Σαρίκας Νικόλαος
Γεννήθηκε στα Χανιά πριν από 60 χρόνια. 
Τα πρώτα 10 στα Χανιά τα 50 Πειραιώτης. Κάτοικος Νέου Φαλήρου 
από το 2009.
Ελεύθερος επαγγελματίας περίπου 30 χρόνια στον χώρο της 
εστίασης. 
Ξεκίνημα επαγγελματικό το 1987 στη Σάμο μέχρι το 1997. 
Τα 16 τελευταία χρόνια και μέχρι τον Αύγουστο του 2018 στο UN 

MUNDO και NUEVO MUNDO, δύο χώρους που έγραψαν μία μικρή ιστορία αισθητικής 
και πολιτισμού στον Πειραιά.
Υποψήφιος, για μια ακόμα φορά, παρέα με μια ομάδα Πειραιωτών που κύριο μέλημά τους 
είναι η αναβάθμιση της ποιότητας ζωής των κατοίκων αυτής της πόλης. 



16 χρόνια χαµένες ευκαιρίες, 
16 χρόνια χαµένα για την πόλη,

είναι πάρα πολλά!

Ο Πειραιάς έγινε µια πόλη για λίγους και όχι για όλους. 
Μια πόλη, όπου µια µικρή µειοψηφία συσσωρεύει πλούτο και ισχύ, 

ενώ η πλειοψηφία των κατοίκων της αντιµετωπίζει διαρκώς 
το φάσµα της φτώχειας, της ανεργίας, 
της υποβάθµισης των όρων ζωής της. 

Αυτό ερχόµαστε να αλλάξουµε, ερχόµαστε να κάνουµε τον Πειραιά 
µια πόλη για όλους. Να βάλουµε τις ανάγκες των Πειραιωτών 
και όχι των ολιγαρχών, στο επίκεντρο της δηµοτικής πολιτικής. 

Με σχέδιο και όραµα, µε ευκαιρίες στους Πειραιώτες,
 οι οποίοι πάντα ήταν άνθρωποι του µόχθου 

και δεν φοβούνται την προσπάθεια. 

Για να γίνει ο Πειραιάς µια πόλη για όλους. 
Όχι για λίγους και εκλεκτούς. 

Γιατί πρέπει και ο Πειραιάς να αποκτήσει 
το στίγµα και τη θέση που του αξίζει.

ΥΠΟΨΗΦΙΟΣ ΔΗΜΑΡΧΟΣ

www.pireas4all.gr

@pireas4all

@pireas4all

@pireas4all

ΕΚΛΟΓΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ:

Γρ. Λαµπράκη 101,

Πειραιάς


